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ATA DA 10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 03 de outubro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, o 
Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em vista a presença de 
todos os vereadores foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Laércio Antonio Cipriano. O presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
deu boas vindas ao vereador Jaderson Luiz Molinari que está retornando à 
Casa para desempenho das funções de vereador. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 9ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 realizada em 26/09/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 141/2023/PCM ao Executivo 
Municipal encaminhando para sanção os Projetos de Lei aprovados na 
sessão ordinária do dia 26/09/2023. OF. 142/2023/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando a indicação aprovada na sessão ordinária do dia 
26/09/2023. OF. Nº 143/2023/PCM à Presidente da Comissão de Viação, 
Obras, Infraestrutura , Logística Urbana e Rural vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro encaminhando o Ofício nº 304/2023 do Ministério Público 
do Estado do Paraná, Promotoria de Justiça da Comarca de Rebouças-PR, 
juntamente com todos os documentos que o acompanham para 
conhecimento e deliberações regimentais. OF. Nº 144/2023/PCM ao 
Executivo Municipal, com solicitação de repasse financeiro para o Poder 
Legislativo referente ao mês de outubro de 2023. OF. Nº 04/2023 do gabinete 
do Vereador José Junior Massoquetto ao Deputado Estadual Ricardo Arruda 
com solicitação de benefícios através de emenda parlamentar para custeio 
(calcário/adubo orgânico) para o município de Rebouças. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou que foi realizada sessão extraordinária nesta 
data, anteriormente a esta sessão na qual foi realizada eleição para 
preenchimento dos cargos de 1º e 2º secretários da Mesa. Foi eleito como 1º 
secretário o vereador Claudemir dos Santos Herthel com 09 (nove) votos e 
como 2º secretário a vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro com 09 
(nove) votos. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF./GAB. Nº 012/2023 do Executivo 
Municipal  encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 046/2023 do Executivo 
Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF./GAB. Nº 119/2023 
do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 047/2023- 
LOA 2024 do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 001/2023 do vereador 
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Jaderson Luiz Molinari informando seu retorno ao cargo de vereador a partir 
do dia 02/10/2023. CONVITE do Instituto Federal do Paraná- Campus de Irati 
convidando para a solenidade de inauguração do Bloco Didático do IFPR que 
será realizada no dia 11/10/2023 às 10h00min na Instituição. OF/Defesa 
Civil Nº 001/2023 da Defesa Civil do município solicitando as dependências 
do plenário da Casa para realização de reunião no dia 09/10/2023 a partir 
das 13h30min. OFÍCIO Nº 002/2023 do Movimento Pró-leite com CONVITE 
para a Audiência Pública que será realizada no dia 10/10/2023 a partir das 
09h30min no plenarinho da Câmara dos Deputados do estado do Paraná. 
ATA da Comissão de Viação, Obras, Infraestrutura, Logística Urbana e Rural 
da Casa do dia 02/10/2023. OFÍCIO Nº 001/2023 da Comissão de Viação, 
Obras, Infraestrutura, Logística Urbana e Rural com informações e respostas 
ao Ofício nº 143/2023/PCM. OFÍCIO Nº 002/2023 da Comissão de Viação, 
Obras, Infraestrutura, Logística Urbana e Rural com requerimento para 
abertura de Comissão Especial de Inquérito. O presidente vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior relatou que nesta data às 18h30min foi realizada uma 
reunião na qual respeitando-se as siglas partidárias foram indicados os 
vereadores Jaderson Luiz Molinari, José Junior Massoquetto e Claudemir dos 
Santos Herthel para comporem a Comissão Especial de Inquérito. Em 
reunião entre os três indicados, os mesmos decidiram que a composição da 
comissão será a seguinte: Presidente: vereador Jaderson Luiz Molinari, 
Relator: vereador José Junior Massoquetto e Membro: vereador Claudemir 
dos Santos Herthel. Ressaltou o prazo para apuração dos fatos e 
disponibilizou a estrutra da Casa para a realização dos trabalhos da 
comissão. INDICAÇÕES: Não foram apresentadas indicações. Após, 
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da 
palavra os vereadores João Kozak, José Junior Massoquetto, Laércio Antonio 
Cipriano, Jaderson Luiz Molinari e Getúlio Gomes Filho. O vereador João 
Kozak cumprimentou a todos, falou da inauguração da tão sonhada Casa de 
Apoio no dia de amanhã. Comentou o seu anteprojeto para fornecimento de 
kit lanche para os pacientes que fazem consultas fora do domicílio e 
comentou sobre a pista de skate que teve sua construção paralisada. Disse 
que esporte é saúde. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a 
todos. Parabenizou o vereador João Kozak pelo seu aniversário. Parabenizou 
os conselheiros do Conselho Tutelar eleitos e todas as candidatas a Garota 
Rebouças e as ganhadoras. Falou que fez visita ao presidente da Associação 
dos Moradores do Rio Bonito e destacou a sua solicitação de recursos para 
aquisição de calcário e adubo orgânico para os produtores da localidade. 
Destacou o envio de emenda parlamentar de 500 mil reais ao município pela 
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Deputada Federal Leandre Dal Ponte. O vereador Laércio Antonio Cipriano 
cumprimentou a todos.  Falou da necessidade de mudanças no regimento em 
relação ao uso palavra pelos vereadores. Fez esclarecimentos sobre a 
questão dos produtores de tabaco. Falou que defende os direitos dos 
produtores. O vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos 
agradeceu e parabenizou o vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
pelo seu trabalho neste tempo em que esteve como vereador, agradeceu a 
bancada da Casa. Desejou sucesso à nova secretária de saúde e aos novos 
secretários nomeados. Parabenizou o vereador João Kozak pelo seu 
aniversário. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos, 
apresentou resposta ao vereador Laércio Antônio Cipriano em relação à 
questão dos produtores de fumo.  Disse que não vai usar a questão para 
fazer política. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior parabenizou os 
conselheiros tutelares eleitos no último domingo (01/10) e enalteceu o 
trabalho dos mesmos. Explicou a questão do Regimento Interno em relação 
ao uso da palavra pelos vereadores. Falou que é importante o debate em 
relação à causa dos fumicultores e declarou o apoio incondicional de todos 
aos mesmos. Ressaltou que os debates fazem parte do processo 
democrático. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 043/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza a doação de imóvel urbano para João Paolo Clazer e dá outras 
providências”.  Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 046/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura 
administrativa do Município de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se os 
vereadores Elizabete do Rocio Piani, Jaderson Luiz Molinari, Laércio Antonio 
Cipriano, Getúlio Gomes Filho e Claudemir dos Santos Herthel. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani, cumprimentou a todos, disse que é importante a 
participação da população nas sessões e frisou que desempenha as suas 
atribuições de forma correta. Parabenizou o vereador João Kozak pelo seu 
aniversário. Falou da inauguração da Casa de Apoio no município e 
parabenizou o grupo AMA pela conquista. Fez esclarecimentos sobre a saída 
da médica do Posto de Saúde Municipal. Explicou a situação e pediu para o 
município prestigiar médicos e profissionais da terra para trabalhar na nossa 
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cidade. O vereador Jaderson Luiz Molinari falou da inauguração da Casa de 
Apoio. Comentou os projetos idealizados por ele e pela professora Luíza M. 
S. de Andrade e professora Ana Maria Cararo em 2015, período em que 
eram vereadores para a criação da casa de passagem e que na época não 
foi realizado. Enalteceu o trabalho da D. Rosy Sarraff Perussolo, parabenizou 
o trabalho do grupo AMA pela conquista, à Administração Municipal pelo 
auxílio e à Igreja Católica pela cessão do espaço. Falou dos projetos de 
reforma e ampliação da Secretaria Municipal de Saúde que foram aprovados. 
Comentou as melhorias para a população reboucense. O vereador Laércio 
Antonio Cipriano disse que é a favor da população e dos produtores de 
tabaco. Falou que já conseguiu muitos recursos, projetos e programas para a 
agricultura familiar. Comentou recursos e investimentos que serão realizados 
no município e que são as ações que demonstram quem defende a 
população. O vereador Getúlio Gomes Filho falou de projetos aprovados pela 
Casa. Pediu a reorganização de algumas ruas da cidade para melhorar o 
fluxo de veículos no centro da cidade a pedido de moradores e 
empresários. O vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a 
todos, explicou a situação da notícia de fato recebida do Ministério Público e 
a abertura de Comissão Especial de Inquérito. Disse que a comissão vai 
esclarecer os fatos à população. Parabenizou o vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior pela condução dos trabalhos em relação à notícia de fato recebida do 
Ministério Público. Citou os membros que comporão a comissão especial 
para apuração dos fatos. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou 
que será enviado ofício ao Ministério Público informando a instauração da 
Comissão Especial de Inquérito. Disse em resposta ao vereador Getúlio 
Gomes Filho que irão conversar com o Executivo em relação ao trânsito do 
município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 10/10/2023 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 03 de outubro de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
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JADERSON LUIZ MOLINARI______________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
 


